Тема:
Сложение чисел разных знаков

I. Проверка Д/З: №1081 (только ответы)
№ 1083

№1085

II. «Разминка»:
1) Определить число с большим модулем:

а) – 56,08 и 35, 7;

б) -1,001 и -1,01;

в) 45½ и -43½;

г) -⅜ и ⅔;

д) 3⅓ и -3⅞
2) Определить знак суммы:

а) 
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в) 
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3) Найти сумму:

а)  48+ (-67);

б) -69 + 84;

в) 4,74 + (-2,83);

г) -6,5 + 8,23.

III. Закрепление:
1) №1066 (д, е, ж, з, н, о)

2) №10 67 (б, в)

3) №1068

4) №1069.

IV. Самостоятельная работа
Вариант 1
1. Выполните сложение:

а) – 543 + 458;

б) – 0,54 + (- 0,83);

в) - 
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 + 3;

г) 
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д) 
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2. Найти значение выражения: х + (-2,6 ), если

а) х = - 1,47;

б) х = 2,85

Вариант 2

1. Выполните сложение:

а) 257 + ( - 314);

б) – 0,28 + (- 0,18);

в) - 6+ 3
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г) 
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д) 
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2. Найти значение выражения: у + (-4,2 ), если

а) у = - 1,83;

б) х = 5,13.
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